
24.11.2022

CORREZIONE ESERCITAZIONE

Esnl: ret 1,5m
V=
1,5m.2m - 3m =8m3

1m=1000 L2M

3m V =jm3 =
9.1000L = 8.10" L

RSPOSTA: (A)

ESN2:

I
As = 14211) to - Exs =

42
= 0,024

v=
At

At = (2,510,11h -> 9pt = 1.5 = 0,04

Valote: i = 12km = 16,8km,an

Errore: Ar = F (3xs + 3pt) =16,8km/n (0,024 + 0,04) = 2,08 km/n

v =(16,8+1,08)kM/n =(16.8+1,1)km/n

RISPOSTA: (D)
3

ESn.3: 503

0.I

SisFOoSerFOcebeo
5,030.10

=a50
25

RSPOSTA: (A)

Chiara Spagnoli



ESn4: 5
=(3j -3)g =?8 =?
S

Sp = vx+ vy
=

= 3+ (3) =559 =

3600 - 453
=31

C11 ↓ P
= 1=5 =3.8

45:
-

I as-

& dp =3153
-3-

tant1e=tan (5) =-65+3600: 3150 in RADIANT: 3150: x = 1803:T

RISPOSTA:(D)

N2

ESn.S: N+(1 - xY)(x +3)=0 Vogliano usare is grafico dei segui
x- + 4x + 3D

Ne: <c'di 2 grado to EQUZIONE + PAABOC

+x-a = -x0

- x= - 1 xii,thex=
=
1 -x

= 1

Ne x+ 3 <dinogrado -> STUDIO MAGGORE COUGUALE)
- 3

x +370-X?- 3
- b +

A

xC+ax +3 e'di 20grado
-a

=170

x2+ 4x + 3 =0

&=b - hac = 16 - 4(1)(3) =4

X = - 1 -Ifirst
x =The -4+2N

2 Y xz =- 3

- 3 1

x
--

+ b-
B

b
d

5 =

x 1 Con x7 - 3exF-1

u - + + +

x +
b- + +

+ A + 5 + -

RISPOSTA: (C)



ESn6: IF a Gradi?

1π:x =π:1800 - x =50100 =
15.

80 12

2703- - 90-6- - 3 Sono le 05:00

I '1so j -
1883

RISPOSTA: (A)

vEx

ESn'7:

*
CA) Positive per

-2(x(1-DF

D (B) f(x) =0 pax= 112x=12-F

manca o!

: (x)y
=f(x) +2e'sempre positive-

for
t

(P) y =
f(x) + 2e'positive per 10 to N

RISPOSTA: (D)

-8:
1." costa 20

200cm

-
0,3 dam dam
I

m dom co

5 = 03dam. 200m = 3m. 2m =6m3 A 12E

RISPOSTA: (B)



ESng y = bg(2 -x) + log(x) - log(x" + 4)

condizioni di esistenza

2 -xx0 - -xx-2-X(2

x > 0S
x+40 edi zgrado - EQ+ PAABOA

x+ 4 =0

x
=
- 4 : sempetira !
N

e'negative! -
+ + ++

↓EQ. E IMPOSSIBILE

INTERSECO:

o NNi 5:0(x(2

RISPOSTA: (C

ESn10 LE.Xt0

X.2
- 4

=0-x
-(7-1 - 4 =0 -B 2== 4X

&g(2 *-1) =(og,((Y) -x x - 1 = 2 -x = 3Accettabile

RISPOSTA: (B)

ES n'Il:
VALOR MEDIO

t = 25cm
↓

Ex = 1% =>RRORE ASSOLUTO=?

E= = 100100% man se = Eor - se =1 =0.01

de = (mAl = 3x5 -Al =0.01.250m =0.25cm

RISPOSTA:(D)



ESn12:
y =

- f(x - 1)
A

x -I al posto dix

MI SPOSTO DI 1M: y=tc VERSO... NoDestra

=

ce' un-davanti inRIBA(TO RISPETTO

AC'ASSE X

RISPOSTA: (D)

A

ESn'13:

v
=

(0;3) v - w =(0 - (2);3 - 4) b D
-.- A

w
=( - 2;4) = (2; - 1)

RISPOSTA: (C)

<
ci dive ecore zero.

ESn1h 1 - x
=1

x

*- 160 -1
-x10x7- 2x <O

X

N: 1 -2x10x - 2xx -1txHe O 112

W +

I

t 6
-

⑬

D: x > 0 *BIbl
- XCOvx?"2

RISPOSTA: (A)



ESn15:

&(pc(2ly(24)) =
z

RICORDA:
elogz(r) = A

&((2+) =1

2x
=10(og,(24) =loy,(7) - x =0

RISPOSTA: (A)

ESn16: VALORE: 1 2 3 5

FREQUENEA: 2 I 7 l

La modo e'il value con la frequent maggion to 3

&amediae': 1.2 + 2.5 + 307 + 5.1 38
= = 2,53

2+ 5 + 7 + 1 15

RISPOSTA: (B)

ESn'17 :

log,((-4(2) + log4(64) - log,(e) loge 2X = A

logc(t) + 609,(3) glosef= A

log((24) + L09y(26) - 609,(21) log_A+ log, B = Log, AB

(2t= 27.B ↓ 2 room(s)/t
&((140) + log((h)

-

) -6,

e(8(3)
48 - 6 - 1 33

= = 11
G 3

RISPOSTA: (C)



Esnl8: sin(x+a) = cos(x+π)
per quali a e'vera Exelp

*

a =π
a =π

x+ T a =- π
&1x B

⑤

A ⑦
a= π

Las
++)

Volutiontutte le option:

sin(x + Y2π) sin(x+#) sin(X-Eπ)
*

* n *
-...

⑧

⑰ x+12I
- -X B ·*,x B

⑰

&x B

x-T

NO No NO
-. -

sin(x+ 2π)
*

9.
In alternative, poiche' dave valeve ExeIR, dereessere vera
per x

=0

sin(x + a) =cos(x+π) diventa sin (a) = cos(π)

Ma CoST= -1 & Sin(a)=-, da (via = 3

RISPOSTA: (D)


